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A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához cimzendők.

Gyermekeink jövője.
Vége felé közéig 11 vakáció, 

iskolába fognak járni ismét a fink 
s a leányok, hogy megtanulják a 
tudnivalókat, melyekkel, ha maj­
dan felnőnek, meg kell kcresniök 
a kenyerüket.

Természetes, hogy az iskolaév j 
elején dupla gondja vau a szülő- ; 
nek a gyermekével s afölött 
töpreng, liogv milyen pályára 
szánja ha szegényebb a szülő 
s ilyen a legtöbb hogy honnan 
teremtse elő a költséget gyermeke 
tovább tanítására. Manapság a | 
gyermek pályájának megválasz­
tása tekintetében sokkal nehezebb 
a szülő helyzete, mint azelőtt volt. 
Még csak tiz esztendő előtt is nem 
voltmegez a túlzsúfoltsága kenyér 
kereső pályákon, s bármi Íven szak­
mát tanult is a gyermek, a szülő 
tudta, hogy meg fog tudni élni 
belőle, mert úgy az ipari, keres­
kedelmi mint az értelmiségi pályá­
kon szükség volt uj erőkre. Via mar 
egészen más a helyzet. Az uj erők 
esztendőről esztendőre nagyob­
bodó számmal mennek a kenyér- 
kereső pálya minden ágára s a 
gondos szülő most már vsak azok 
közül válaszszon, melyek kevésbe 
vannak elárasztva és túlzsúfolva.

jA eves és Vidéke apácája.

Levél.
llovsiKsu meg. hogy néhány s/.olmn
emlékezem most Asszonyom !
Heh furcsa is biz' ez. valóban 
S furcsább lesz. mint a dalt fonom . . . 
Hisz egyszer ... ugy-eV eh ha még ma 
Kszébe jut a régi múlt . . . 
I.eánválmában én valók a 
Kihez a tiszta ég simult . ..

Azóta néhány év lepergett . . .
Én mindig oly bolté vagyok . .

Hár csalfa álmaim levertek,
Vígan kacagtak a dalok !
De ön ... V Én régi kis madonnám ?
On oh nagyon megváltozott !
Hogy szinte, szinte visszavonnám, 
Hogy szivem önről álmodott I

('sicsergő ajka csendesebb lett 
A néhány eltűnt év alatt 
Hol van a szűzi, lenge termet ?
Almot szövő tündér alak ?

Kiveszté inig az idő eltelt
A fenséges bűvös mosolyt '!
Petiig letette ott r fegyvert 
Ki szivet, ezret ostromolt.

Hol az. előtt csak virág nyillőit 
Most ócska, dudva. gaz terem . . . 
lives eset történt talán 
Az izzó szürke flaszteren . . .
Mesélni mennyit is tudott all ?
I la itt -ott büszkén arra ment 
Utána kik és mit susogtak . . .
Most mindenütt csend, néma csend

Az utóbbi esztendőben folyton 
tíz a panasz hangzott fel, hogy 
nagyon sokan szerzik meg az 
iskolai képesítést és az értelmiségi 
pályákat választják. S azt a 
tanácsot adták a szülőknek, hogy 
ne tanittasák a fiukat, hanem adják 
inasnak vagy képezhessék ki ipari 
szakiskolákban.

Pedig e sorok írója számot vetvén 
a mai gazdasági helyzettel csak 
azt tanácsol hatja a szülőknek, hogy 
jól vizsgálják meg, melyik iparágat 
saját itatják el gyermekeikkel. Mert 
a túlzsúfoltság nemcsak az értel­
miségi pályán konstatálható, hanem 
a kereskedelemben is. Például 
kétszer is meggondolnám, hogy a 
fiamat könnyesnek vagy épitő- 
mesternek adjam. KI>ben tíz ipar­
ban olyan óriási a pangás, hogy 
még a kőműves munkás is csak 
nagvnehezen tud inunkat kapni. 
A végzett és kész ifjú épitőmes- 
torek nagyrészt' pedig mint rajzolt) 
tengőnik az éptiészeti irodákban. 
Ugyan igv vagyunk a nyomdász 
iparral is. 1111 < I a pusten állandóan 
ezernél több facér szedő sétálgat 
s a szellők egyesülete nemrégiben 
vörös plakátokon óva intette a 
szülőket, hogy ne adjak gyerme­
keiket szedőinasnak, mert a szedó- 
segétlek nagyrészt- már ina is

De lássa ilyen hát az élet 
A sok álomkép tönkre megy,
S mikor már minden semmivé lett,
A vérkeringés csöndesebbi 

KI-elmerengünk újra, újra 
És arra ügyet sem vetünk;
Hogy régi „vig" nótákat fújva, 
Titokban mégis, kőnyezünk.

KARAKIÁT11 JENŐ.

Rcminisccnciák.
Irta: VAK.) AS KI PÚ I'.

VII. Kereszt komám.
Kentek! Felséges! (iyönyürii! Isteni!

_ (, szavukkal rontott he János kománk ! 
(így szép napon az osztályba.

Mi? Ki'? Micsoda? Kicsoda?
<") t ji dnímtii szende. Velem szentbe 

jött, elejlette az ernyőjét, tel vettem, mosoly- 
goU. Kink, lut láttátok volna, lia hallottá­
tok volna!... Micsoda szem!... Micsoda
ajkak!...

Micsoda kakaó !
Fogd be szád, mafla, még ilyenkor 

is viccelsz. Hanem estére ott leszlek. I up- 
solni lógunk, hogy zugi ti lóg belt- a szín­
ház. Kihívjuk tízszer,csakhogy bámulhassuk 

— Beszélj már, kiről van szó?
Kiről ? hál nem tudod szerencséden,

1,0,,'v lhittiili társulatit ma adja Trylhyt s 
megérkezett Andid Sylvia, ki a címszerepet 
adja. Fink ! micsoda lábak, azokat latin.

koldus proletár. S igy van ez sok 
más iparággal is.

Tehát nem áll az a tétel, hogy 
minden poklokon keresztül iparos­
nak kell nevelni a gyermeket, mert 
ezzel a jövője, a kenyere még 
nincsen biztosítva. Ha nem igenis 
számot kell vetni a helyzettel, 
különösen a helyi viszonyokkal s 
fontolóra venni, melyik iparággal 
lehet még legjobban boldogulni 
városunkban vagy a megyében.
A pályaválasztást abból kell meg­
ítél ni,' amit szemünkkel látunk, 
amit közvetlen tapasztalunk, mert 
igazság az, hogy nagyjában min­
denütt egyformák ia megélhetési 
viszonyok. Arra fordítsa hát fő­
gondját a szülő, hogy melyik 
iparág bir el újabb miivelőket.

Akik pedig tovább tanitatják 
gyermekeiket, azokat ne csábítsa 
olyan nagyon a diploma. Igaz, az 
oklevél szép dolog, a doktor cim 
sem megvetendő, de manapság 
hányán vannak már, kik a dip­
lomáikkal is nyomorognak? Ezek 
a diplomás proletárok rendszerint 
túl vannak már a harmincon, 
midőn az oklevelet megkapták, 
tehát túl vannak életük felén. S 
ez a fél élet folytonos küzködés, 
sziikölködés közt múlik el 5 elmúlt 
az ifjúság anélkül, hogy rózsája,

— S meghalni egy pillanat miivé.
- Haigass s jer el. Inkább én fizetem 

a húsz vasat. Ott leszünk mindnyájan.
Csengettek, elcsendesedett a zsibongás, 

még itt ott hallatszott egy hang s pár 
perc múlva kezdődött az az unalmas 
mathematikai óra, melynél unalmasabb 
csak a német óra volt. Szerencse, hogy 
Jancsi nem felelt, mert a sinusok s cosi- 
nusok első versét irta „Hozza.

Hanem vége lett a szerencsétlen órának 
s tiz perc alatt az egész iskola tudta, hogy 
este az ujszinésznő, az ujTrylby lép föl. 
Ki lett adva a jelszó : ott leszünk.

Ott is voltunk. János pedig óriási kiadá­
sokba bocsátkozott, bélyeggyüjteményének 
fele ráment inig ki tudta hozni a csokor 
s a körszék árát. Páholyt szeretett volna 
venni, de arra már nem jutott. Hanem 
taps, az volt bőven. O maga mint egy 
karmester dirigált a forintos helyről, s a 
diákság tapsvihara csak úgy zúgott utána, 
akár kellett, akár nem. Eszre is vette a 
bájos Szylvia s egy pikáns pukkedlivel 
köszönte meg lovagja hódolatát. Fsak az 
a kár, hogy so in b a tanai- ur is ott volt. ki 
másnap az á Iá Billy frizurával megjelenő 
Jancsinak két napra eltiltotta a színházba 
járást.

De ez éppenséggel nem akadályozta 
Jancsit, hogy harmad, negyed s a többi 
napokon olt ne legyen mikor az isteni 
Sylvia föllépett. Hanem a hatás minden
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tavasza lett volna. S az igazi küz­
delem a kenyérért & legtöbb 
szegény tanult embernél csak a 
diploma megszerzése után kez­
dődik! hát érdemes ezért tanulni, 
küzdeni? Ha ezek az urak valami 
jó mesterséget tanultak volna, 
vagy valami biztos bar szerény 
hivatalt vállaltak volna a matúra 
után, mennyivel boldoggabbak 
lennének.

Jól gondolják meg tehat a 
szülők, milyen pályára szánják a 
gyermekeiket, A pályaválasztásnál 
éppen úgy számba kell venni az 
illető kereseti ág jövedelmezőségét 
és biztonságát, mint a gyermek 
hajlamát. A szülő aki nem számol 
a tényezőkkel jóvá nem tehető 
mulasztást követ el.

HIRE k.
— Áthelyezés. Az egri pénzügy igazga­

tóság Szabó Gábor gyöngyösi pénzügyőri 
szemlészt és Kiinga József hevesi pénz­
ügyőri szemlészt kölcsönösen áthelyezte.

— Tűzoltóink mulatsága. Tűzoltó egy­
letünk által e hó 3-án rendezett nyári 
táncmulatság sikerültnek ígérkezett de, 
várakozásunkban csalódtunk mert éppen az 
esti órákban, midőn a közönség gyüle­
kezni szokott terhes fellegek, borították el 
az eget, mit több óráig tartó erős vil­
lámlás és szélvihar követett, mind­
azok akik a mulatságra készültek, 
vissza riadtak és otthon maradtak, — igy 
a mulatságon csakis azok vettek részt kik 
a vihar kitörése előtt már a helyiszinón 
megjelentek. A jelen voltak mégis jól 
mulattak mivel a polgári kör tágos termei 
menedéket nyújtottak a kün dúló vihar 
ellen — a nem nagy számú de intelligens 
közönség teljes erejével támogatta az 
egyletet és nagy készségével biztosította 
az anyagi sikert. Fogadják a nemes lelkű 
emberbarátok ami hálánkat és elismerésül!

két is. Különösen meg kell említenünk az 
egylet tiszteletre méltó elnökének Uemenyik 
József urnák családját kik nagy önfelál­
dozással bonyolították a tombola jegyek 
elámsitását.Ezen szép cselekedet nem szorul 
dicséretre és a igazi érdem előtt minden­
kor készéggel hajtjuk meg elismerésünk 
zászlaját. Annál inkább fájdalmassal! 
jegyezük meg, hogy társadalmunk több 
tekintélyes lionoratiora vissza húzódva ősi 
kúriájába inog ma sem akar tudomást 
venni a húsz éves múlttal rendelkező tűz­
oltó egyletről, sőt kicsinyes megvetéssel 
igronálják ezen valódi az összes emberiség 
által humánusnak elisinet egyletet, l ettük­
kel aligha szolgálnak reá embertársaik elis­
merésére pedig lehetne még idő mikor dús 
szavaikból hullatott morzsáikat kamatostul 
meghálálhatná az általuk annyira meg­
vetett, annyira lenézett tűzoltó egylet. 
No de bízunk a jövőben minek meg kell 
hozni a jobb viszonyokat.

Tombola tárgyakat adtak a következők : 
Cingel László, Máder Miksáné, Remenyik 
Józsefné, Abonyi József, Morvái Mór, Egy 
ismeretlen úri nő, Popovi ts Lajosnó, Mikola 
Károly né, Gergelyííy János, Weinberger 
Sándor, Steiner Péter, Bruckner Ödönné, j 
1 hiring Nővérek, Mahunlca Istvánnó, W cisz i 
Sándor, Hevesi Joliin ka, Finhord István, j 
Nemesik Piriké, Szepesi Ilonka, Weisz
Jónásnó, Szőke Rozsika, Holter Soma,
Ceizler József, Guba Mátyás, Király József, 
Cigler Mór, Yitc Dávidnó, Lipovnieky IVu, 
Stankovits Sándor, özv. Hellebronth Béláim, 
Gräefl Andorne, Radies Istvánná, Völgyi 
Gyuláné, Kaftán Gyula, Adler József, 
Besenyői Mariska, Guba András, Hevesi 
Gyula, Veiehhart Sándor, Panótli Mérne, 
Gubis Ernilné, Dr. Remenyik István,
Lipovnieky Kálmánnó, Mezei András, Nagy 
István, Remenyik Leó na, Boringei' Karoly- 
né, Dr. Bazsó Tivadar, Kovács István,
Gottchalk Antal, Korponay István, Bleier 
Ernőné.

Felülfizettek. Dr. Dobocky Ignácnó, 40 
kor., Hellebronth Géza 19 kor., Brünauer 
Emil 10 kor., Braun Sándor, I)r. Remenyik 
István 9 9 kor., Petheő László, Korponay 
István, Máder Miksa 5 -5 kor., Macky 
Emil 4 kor., Bruckner Ödön, Puchlin

K Átmér, ifj. Braun Jakab Bartha Adolf, 
Remenyik József, Vite Dávid E.nhord 
István, Dr. Blau Henrik, ozv. Gacso 
Andrásáé 3 3 kor. Bányainé Weisz Jonas,
Nemesik Kálmán, Gergelyfly János, Mhnko 
István 2 2 kor., Lipovnieky I ál, Guba
András, Lodnieky N., Braun Josefa, Szabó 
Rátáéi, Fiizessy Tibor, Lipovnieky Kalman, 
Fischhoff Márk, Dr. Bazsó 'I ivadar, Diner 
Arnold, Nagy József, Bulla Zsigmondne, 
Bállá Ferenc,'Király József, Szőke József- 
né, Ponovits Lajosné, Baratli AIIrod, 1 
kor Nagy István 00 fill., Sándor János, 
Keiner József 40 40 fül. A tűzoltó egylet 
köszönetét ezúton tolmácsolja.

Gyászhir. Mély részvéttel vettük a, 
követk ező gyászj < • I entést:

Dr. Dandercr János, egyetemes orvos- 
tudor, maga, valamint neje Soipiades Berta 
s kiskorú gyermekei: Mariska es Margit 
s az összes rokonok névében mely fáj­
dalommal jelenti, forrón szeretett testvére 
főtisztelendő Dandercr Ferenc tarnaszent- 
miklósi róm. kath. lelkész életének ->4 ik 
áldozárságának 31-ik évében a halotti 
szentségek ájtatos fölvétele s hosszas 
szenvedés után f. év aug. hó 3-án d. c.
71'a órakor, Istenbe vetet bizalommal történt 
gyászos elhunytál. Az engesztelő szent 
mise áldozat folyó hó 5-én d. e. 9 órakor 
fog a tarnaszentmiklósi templomban bernu- 
tatatni, hült tetemei ugyan az nap d. e. 
10 órakor tétetik nyugalomra a feltámadás 
boldog reményében.

Megkerült pénztárca. Lévai János kocsis 
puszta tőnkre mentében az országúton egy 

j pénztárcát talált melyben 5600 forint volt. 
i Kis időre találkozott a szemközt jő vő 
' Kineel Dezső jászapáti ügyvéddel, ki Lévait 

meg kérdezte, hogy nem talált e egy pénz 
j tárcát Lévai kézséggel nyújtotta át, az el- 
! veszetnokhitt tárcát, a boldog tulajdonos 

örömében el elfelejtette meg jutalmazni a 
I becsületes megtaláló.

Búcsú. Mindazon tisztelt barátaim 
I és ismerőseimtől, kiktől Gyöngyösre történt 
I áthelyezésem alkalmából, az idő rövidsége 
! miatt személyesen nem búcsúzhattam el, 
1 ez utón búcsúzom és kérem őket, hogy 

tartsanak meg, szives jó emlékezetükben.
K 1 i n g a .1 ó z s e f

tekintetben feltűnő volt. A kitüntetett 
kegyenc kinek köszönését a legbájosabb 
mosolylyal fogadta, .Jancsi volt, de ugyan­
csak ő volt az is, ki a legtöbb secundát 
kapta az osztályban. Törődött is ő vele. Ha 
csak tehette, körülötte settenkedett, előadás 
utánhazakisórte egy szavára kész volt a tűzbe 
menni, egy csókjáért életét feláldozta volna.

Közeledett a saison vége. Utolsó előadást 
hirdetett hazafias tisztelettel az igazgató. 
Előtte való nap délutánján János ott ült 
Sylvia szobájában, szemben imádottjával, 
fájó kétségbeeséssel szivében, hogy itt a 
váló óra. Nem, az nem lehet, hogy ő elvál­
jon tőle. Belehalna, de hiába SyÍviának 
menni kell. No hát akkor ő is utána megy.

— Sylvia nagysám, hát csakugyan 
elmegy ?

— Tudja. Hiszen ha maradhatnék, 
maradnék.

— De én szeretem, imádom kegyedet.
— Mit tehetek ? ón is kedvelem magát, 

nem mondom, de itt csak nem maradhatok.
— Akkor elmegyek ón is magával.
— Ne tréfáljon. Hova jönne pénz nél­

kül, ha csak Rattafihoz nem állna be 
kóristának.

— Beállók. Van jó hangom, tudok 
szavalni, énekelni, — leszek színész.

— No, de most már elég legyen. Mit 
szólna az atyja, mit csinálna maga ? Azt 
hiszi, abból maga megél, a mit ott kap : 
Kedves barátom, magának fogalma sincs 
arról, mi az kóristáskodni ? Aztán meg, 
maga abba hagyná tanulását, tönkre tenné 
pályáját ? Nem, jobban szeretem, semhogy 
megengedném.

— Majd megismerem a nyomort; édes 
lesz a száraz kenyér, csak az ön közelé­
ben költhessem el. Apámnak, ha vissza­
akar hozni, kijelentem, hogy inkább meg­
ölöm magam.

Nem, nem engedhetem.
Nem, akkor nem szeret, csak épen 

tűrt, mert ovációkat rendeztem maga 
mellett, mert tömjóneztein magának, mert
ráköltöttein minden pénzemet Önre......
mert... mert Ön is épen olyan, mint a 
többi...

Igen is olyan vagyok s mi köze 
hozzá.

János ránézett mereven a nőre s az 
nem tudta kiállnia azt a kétségbeesett, 
pillantást.

Hazudsz! kiált;:. A nő ;• 1 lig 
odabori.lt a vállára s csók >b , es >;.oltu 
azt a göndőiTürtii n így kai: gyereket.

Harmadnap Sz í itó Jáims eltűnt a 
városból.

* ; *

Már eltömít,ni kezdték a gázt, a hatodik 
nagyhatalom ifjú képviselői is abban hagy­
ták vitájukat, mindenki felhörpintő utolsó 
feketéjét, a mikor egy alak ,toppant be a 
füstös, álmos kávéháziul. Érdekes alak 
volt. Felső kabátja rövidebb s alól szép 
fekete sávot képezett a fekete sakkó, az 
őszi kabátnak csúfolt ruha darab alatt, 
melyet hogy mért nem viselt alól, meg­
tudtam mihelyt kigombolta. Belefértünk 
volna ketten. Pepita nadrágja elég jól 
mutatott volna nyáron. Valaha jobb időket 
látott prémes sapkáját az asztalra dobva, 
fáradtan ereszkedett székére.

Absintott, tisztán.
Már kifelé tartottam, de a hangra 

visszanéztem. Ilyen bassust csak egyet 
hallottam életemben. Hirtelen fordulatomra 
ő is rám nézeti s fejét elkapta, sipkáját 
fejébe vágta,

Úgy látszik ez nem akarja, hogy meg­
ismerjék. Megismertem. Odamentem hozzá 
és kezet nyújtottam.

Szervusz Jani.

Kicsoda az ur?
Ugyan ne tetesd magad, te is látom 

rám ismertél... Szégyelled tán magad ?
Igen. Nem akartain találkozni olyan­

nal, akiről gondolom, hogy tudja a sorsom, 
tudja, hogy mi voltam s ki lett azza a 
mi vagyok.

De hisz ászt se tudom mi vagy?
Hal mini! Nem tudod? I Iát, nem 

emlékszel már a szép Sylviára? Pedig 
hogy irigyeltél akkor nem tudom most

'■d e az én dijunki t,ól­

át Sylvia most nokne

állásod felcseré 
1 ammal ?

Úgy? II 
asszonyság ?

Fiú, lm azért ösinerlél fel, hogy 
dühösits, azt könnyen eléred. Nézd ezt a 
zöld italt, ha ez nem volna megőrülnék, 
de ez legalább cl butit, kiöli belőlem az 
érzést.

Barátom, nem azért ismertelek fel, 
nem azért közeledtem hozzád, hanem 
hogy visszaadjalak anyádnak, ki még most 
is bánkódik utánad, hogy kibékítselek 
apáddal, ki a megtéri tő fiúi örömmel fogja 
keblére ölelni.

llgy?! hát azért voltam rósz színész, 
hogy most utoljára jól eljátszani a meg­
tért fin szerepét ? Rosszul ismersz akkor.

Jól (ismerlek. Tudom hogy szived 
keserűséggel van elfoglalva az iránt, ki 
mint fiatal diákot magához kötött; ki 
miután kihasznált, s látta, hogy atyádtól 
veled csakugyan nem tud kihúzni semmit, 
otthagyott, S éppen ezért vissza kell 
térned szüléidhez.

Jó, visszatérek, eljátszom az utolsó 
szerepemet, hanem azért a félévért, inig 
szereteti újra megtennéin.

Nem volt alkalom rá. Négy év múlva 
én tartottam első fiát a keresztvíz alá.
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Irodalom, ('hie Párisién legutóbb 
mog.jolont 17-ik .szúrna teljes szinpompában 
tárja (dónk a párisi és bécsi mintákból 
összeállítóií. gyógyhelyen és tengeri fürdőn 
láHinló remek női rnbákal. E/.en elsőrangú 
divatlapra az előfizetést szívesen közvetíti 
kiadóhivatalunk.

Krónika.
Tűzoltó majális

ltokként) hőség I ltokként), latális!
A dátum : augusztus harmatlika!
Volt egyszer egy kedves tűzoltó majális 
Egy kis liget izzó karjaiba.

Eh ejnye a név... ni, ejnye talált is 
Vagy találóbbat oh ki akar ?
Volt egyszeregy kedves tűzoltó majális 
S a végén — zuhogó, vad zivatar . , . 

11.

A süpónak már vége, vége....
A tombola már közeleg . . .
Egy vágy suhan sokak szivébe :
Nyerni egy sámlit, egy kötelet 
Nyerni egy vázát, vagy hamu tartót; 
Nyerni a szerviszt. a l’ő nyereményt 
S a meddig a húzás zajongva tar tolt, 
Kergetni a csalfa, a (lőre reményt.

III.
»Vegyen kérem egy sorsjegyet“
„A főnyeremény egy szervisz I“
Nem liánom . . . sorsom, hogy vegyek 
Ilyenre úgyis egyszer visz !

Szólt, vett ! S vele szivébe tért 
Szervisz után a káli a ábránd,
S a tombola, hogy véget ért,
Haza oly busán, félve tért,
Szervisz nélkül, magába, árván.

CAKAt 'AU,A.

Szerkeszti üzenetek.
(’h. ,). Gyöngyös. Ajánlatát ni fogadtuk. A

tiHzteletpéldányt megindítottuk.
F. 1\ Budapest. Beküldött versei közül a „Két 

éjszaka“ eléggé ügyesen megversell Heinereproduk- 
rió. Közlendők közé soroztuk. „Hogyha szolok veled" 
igen gyenge és már a rime is magyartalan. Ejnye, 
ejnye Forró ur, hogy lehet ilyet papírra vetni ! 
„Erzsinek“ még függ. <!)

(i. B. Kisújszállás. A ^Mutamur“ napvilágot lát. 
a „Régi dal“ őszintén szólva gyenge. Műfordításokat 
szívesen fogadunk de vág)- olyat Iordítson 
Itermészetesen közlésre alkalmas módón) mit 
eddig le nem fordítottak, vagy lorditasa a már 
meglévőnél jóid* legyen. Kp ezért Heinét eleve sem 
ajánljuk

V. Eipót Budapest Legnagyobb sajnálatunkra 
„Ftólsó vágyam“ s a „ Buvsi’r közlésre alkalmatlanok. 
Most ebben a meleg augusztusban, engedje meg. 
hogy szigorúbb kritikusok legyünk! Hisz ideget 
szenvedünk a melegtől ! .Jobb verseket! A „Buesir 
alapgondolata megérdemli a vershez Mb* format. 
Dolgozza át. búcsúzzék mégegyszer !

Maturandus Kisújszállás. On typusa bdet azoknak 
a diák uraknak kik verset faragnak de úgy a 
tanulás, mint a verselés terén, a matúrától meg 
nagyon messze vannak! Bár előttünk ismeret 
lenektől nem szoktuk semmit sem közölni mégis 
közöljük levelének egy részletét, Megkapó genre 
kép. így ir: - Ezek zsengéim, merészségem
mentse, hogy már a helybeli lap közlesre több \ti 
versein elfogadott, ha a mértéket meg nem üti, úgy 
csak tessék hallgatni róla. ha mégis megütné úgy 
egy példányt kérek az alábbi címre is küldeni 
poste-restante. De bizony nem hallgatunk róla. Ha 
nevét megnevezi a „Kózsikálioz“ (dinül Isten 
neki leközöljük egyszer a hervadó „levelek“ kel. 
Legalább egyszer kivételesen nem megy hiába a 
poste-restante-hoz.

212 végiül. 1902. szám,

Árverési hirdetmény
Aluliul b ivó sági végrehajtó az 1881. évi j 

I A. 1,.-c. 1.0-. értei ti tőben (‘/.címei köz­
li irvé teszi, liugy a Hevesi kir. járásbíróság 
1900 évi Sp. 245 szánni végzése követ­
keztében Dv. Szőke Ernő hevesi lakos 
ügyvéd által képviselt Heilig Herman 
javára Kovács József ellen o84 kor. s jár. 
erejéig 1001 évi nov. hó (>-án foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le foglalt es 
895 koronára becsült következő ingóságok 
in in.: lóvak, csikók, 2 igás kocsi, külön 
féle hordók, sulii, oszlopnak való álcáé fák, 
takarmány és egyebek, nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a Hevesi kir, járásbíró­
ság 1901 évi, V. 234/10 sámu végzése 
folytán 584 kor. tőkekövetelés, ennek 1900 
évi dec. hó 18 napjától járó 5% kamatai 
és eddig összesen 211 kor. 25 fillérben 
biróilag már megállapított költségek erejéig 
Heveshez tartozó Bikahalmi szőlő telepen 
alperes lakásán leendő eszközlésére 1902 
évi augusztus hó 18 napjának délelőtti 10 
órája határidőül kit űzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssé! hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi EX. Í.-c. 107. és 108. §-a értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérő­
nek becsáron alul is (4 fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat. mások is le és l<• Iii 1 foglaltatták s 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, jelen 
árverés az 1881. évi LX. 1.-t;. 120. ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt I levesen, 1002. évi július hó 25 n.
Kondy Gyula.

kir. bírósági végrehajtó.

217 vógrli. 1902. szám.

Árverési hirdetmény.t

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881 évi 
1 ,\. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a Hevesi kir. járásbíróság 
1002 évi Sp. 70 3 szánni végzése követ­
keztében I)r. Szőke Ernő hevesi lakos
ii(.véd által képviselt Lot Ii I vozália javául 
I ült ka v Bál ellen 292 kor. s jár. erejéig

eszközlésére 1902 évi augusztus hó 19
napji.i-.ak délelőtti iO órája batáridőül 
kitüzelik és ahhoz a verni i szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok ez 1881 évi. IA. t.-c. 
107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul 
is (-1 fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le ós felül foglaltatták s 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, jelen 
árverés az 1881. évi IA. t.-c. 120. §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hevesen, 1902. évi aug. hó 3 n.
Kondy Gyula,

kir. bírósági végrehajtó.

Értesítés.
Van seerencsóm a t. közönség tudomá­

sára hozni, hogy a mai napon Budaportről 
megérkezvén, a Morvái Gyula ur udvarán 
levő fényképező-helyiségben

fölvételeimet megkezdettem.
Elvál állok a fényképészet körébe eső 

bármely munkát s annak művészi kivitelét 
biztosítom. Ilyenek a
rendes fényképek, családi, egyesületi 
csoportképek, házak, állatok, gazdasági 
és ipari fölvételek, nagyítások, régi vagy 
elhalt személyek után fönmaradt fényképek­
ről való nagyítások, másolások stb. stb.

Különösen ajánlom a t. szülők figyel­
mébe1 a legnagyobb gonddal ós legszebb 
eredménynyel járó
pillanat alatt készülő gyermek fölvételeimet. 

Fényképezés reggel 9-től, d. u. 6-ig.

Illeni tartózkodásomat a legrövidebb 
időre szabván leérem a t. közönséget, hogy 
megrendeléseit mielőbb eszközölni szíves­
kedjék. tisztelettel

PAPP A.
fényképész

Budapestről.

190; ovi hó 10-án foganatosított
kielégítési végrehajtás utján le foglalt és 
990 koronára becsüli következő ingóságok 
ii. in. 3 ló, 1 telién, 1 borjú, ! kis kocsi cs 
két lóra való szerszám, nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a Hevesi kir. járás- 
bíróság 1902. évi V. 138 2 szánni végzése 
folytán 292 kor. tőkekövetelés, ^ennek 1900 
évi január hó I napjától .járó 5°-o kamatai, 
eddig összesen 03 kor. 34 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig 1 arna- 
szentniiklóson alperes lakásán leendő

Egy jó házból való keresztény fiú:

T A N O NC U L felvétetik,

IRÁLY ...
füszcrlizletélien II EV E SE N.

BUDAPESTRŐL«,

a nyár folyamán 1 levesen dolgozik.

Fivállal mindennemű asztalt munkálatok at, úgymint: járdák, 
konyhák, folyosók ós nedves falak szárazzá tételét a legjiitányosabb
árak mellett. 2-ta



4-fk oldal.
1902/tkv. 1825. mi,-un.

Heves város és vidéké tok tirekpénzt árun k 
Mérten András, Mérten Juliánná és Kádár 
János elleni végrehajtási ügyben.

Árverési hirdetmény.
Az egri kir. tszék. keretéhez tartózó 

hevesi kir. jbiróság területén Atánx község­
ben fekvő Átányi 182. k. betétben A I. 
—2. ősz. alatt felvett ingatlanból Mérten 
Andrást és Mérten Juliánnát illető rész 
97. k. kildálltási árban az átányi 887/sz.
betétben. A I. 1—2 ősz. alatt felvett ingat­
lanból Mérten Andrást illető rész 884. kor. 
kikiálltási árban, az átányi 988/sz. betétben. 
A I. 1—8 ősz. alatt felvett ingatlanból 
Mérten Andrást illető rész 32(1 kor. ki­
kiálltási árban, - az átányi 998/sz. betét­
ben. A I. 1 ősz. a. felveti ingatlanból 
Mérten Andrást és Mérten Juliánnát illető 
része 47 kor. kikiálltási árban, az átányi 
982/sz. betétben. A I. 1 ősz. alatt Mérten 
András nevén felvett ingatlan 20 kor. ki­
kiálltási árban, az átányi 198/sz heteiben.

I. 1 es I ősz. alatt Kádár János
nevén felvett ingáiban 487 kor. kikiálltási 
árban végre az átányi 197/sz. betétben. A 
I. 1—35 ősz. alatt felvett ingatlanból 
Kádár Jánost illető 10/»« részt 1646 kor. ki­
kiálltási árban. Heves város es vidéke 
takarék pénztár végrehajtató által a végre­
hajtást szenvedők ellen 950 kor. tőke annak 
19Ó1 évi március hó 17. napjától járó 6% 
kamatai 6 kor. 55 fill, óvási V» " o váltó 
dij 55 kor. 35 fill., per és végrehajtási 
eddigi valamint 25 kor. 42 fillérben ezen­
nel megállapított jelenlegi árverési kérvény- 
költségek behajtása céljából.

Az 1902. évi szeptember hó 4-ik napján 
délelőtt 10 órakor a fenti kikiálltási árak­
ban Átány községházánál elárvereztetni 
esetleg a kikiáltási áron alul is eladatni 
fognak.

Az árvereztetni szándékozók tartoznak 
a kikiáltási ár 10%-át bánatpénzül a bíró­
sági kiküldött kezéhez letenni.

A vétel ár 3 részletben úgy mint Va-ada 
az árverés jogerőre'emelkedésétől számított 
15 nap alatt Va-ada ugyan attól számított 
2 hó alatt és Va-ada szintén az árverés 
jogerőre emelkedésétől számított 4 hó alatt 
az árverés napjától járó 6°/o beli kamatok­
kal a hevesi kir. adóhivatalnál lesz be­
fizetendő.

Az egyidejűleg megállapított árverési 
feltételek alulirt kir. jbiróság telekkönyvi 
hivatalánál ésAiány község elöljáróságánál 
a szokott hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők.

Ezen árverési hirdetménynek a Hevesen 
megjelenő „Heves és Vidéke“ cimii lapban 
leendő egyszeri beigtatását végrehajtató 
képviselője eszközül tette és az illető lap­
példányt a felveendő árverési jegyző­
könyvhöz csatolja be.

Az elrendelt árverés a fenti betétben 
feljegyeztetni rendeltetik.

Hevesen, a kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóságánál 1902. évi június 
hó 16-ik napján. Nemesik,

kir. táblai bíró.

HEVES és VII)ÜKÉ

= ELŐKELŐ BEVÁSÁRI
1902. augusztus 10.

,ÁSI FORRÁSOK. ==

Új! Aranyozó, melylycl mindenki azonnal 
mennatóan újjá aranyozlial: 
tükör- cs képkeretet, szobrot, 

virágasztalt, tcmplomcsillárt sin. - ügy üveg ecsettel 
80 kr., '/»literes üveg írt 1.50, Vt literes nagy üveg 3 Irt.
— Sport-czikkek, gyermek-jaiekszerek, !j!
ebédlő asztnl-kellckek. utazás- cs betegápoláshoz való 
tárgyak felől nagy, képes árjegyzékét l.crmentve küld

KERTÉSZ TÓDOR Budapest, IV., Kristóf tér.

NÖTHLIN6 VILMOS EiMüMl"«!
Budapesten, Calvin-tér 9.

kaphatók a legjobb gazdasági, konyha­
kerti, vélemény- és virágmagvak. *.

j0gT Árjegyzék ingyen éa bérmentve. TB|

Dupla villanydelejes kereszt vagy
ncillair R. b. 86967. s*. Gyógyít CSIIIdg. és felüdit jótállás 
melletti köszvény, reuma, 
asthma (nehéz lélegzés), álmat­
lanság, fUlzúgás, nehéz hal­

lás, epilepsia, idegesség, étvágyta­
lanság, sápkór, fogfájás, migrén, 
tehetetlenség, influenza, valamint minden 
idegbetegségnél. Azon beteg, aki 80ÖO7. sz. ké­
szülékem által legfeljebb 4ú nap alatt meg nem gyógyul, 
azonnal visszakapja a pénzel. Ahol már semmi sem 
használt, ott kérem az. én készülékemet megkísérelni ■ 
meg vagyok győződve készülékein biztos tintásáról.
A kis készülék 4 kor.1 * '»’■«- *
jtönnyebb betegségeknél 

alkalmazandó.

A nagy készülék 6 kor.
idült betegségeknél alkal- 

anvaniiBAauuu. HiazandÓ.
A központi elárusítóhely szétküld utánvéttel vagy_eló- 

leges fizetéssel a bel- és külföld részére : v
liiil I CD AI DCDT BUDAPEST, Vadász-utcza 42/H. 0.IflULLLn nLDCn I == Kőlmán-utcza sarok. ==

DEQUAL KÁROLY
Konji orn-iiyái-o«

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intczct

Budapest, IV., Károly-körút 20. |

My; festék-, kencze- és lakkgyár
KBAYER E. ésT£ ,

— József föhercaeg udvari Millító]a,

a magyar államvasutak
BUDAPEST, V., VACZI-ÚT 6. SZÁM.

MAGYAR IPAR-*,

3r>8
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16 
1016

80

Kővetkezőn felsorolt saját készitményú jó minőségű árúinknak
árjegyzékét áttekintésre SJAfflIJllka

1 drb. bécsi piros paplan.............................. * frt ??.
1 „ bordon „  z "
1 „ Satin Chachmir paplan...................
1 „ atlasz Cachmir paplan....................
1 „ selyem atlasz.................................
3 részű volin malratz................................
3 „ Crin de afrlque.................................
1 „ szőr....................................................
3 . szőr . ...............................................
1 szalmazsák letüzve................................
1 drb. aczél sodrony ágybetét..................
1 „ párnázott ruganyos matratz . . .
1 összehajtható vaságy tengerifu matratzal
1 drb. flanel takaró....................................
i asztal, 2 ágyteritő ................................ .

Gichner Mór és Testvére ““T,.
1902. augusztus hó l-től IV., Múzeum-körűt 27

BÚTOROK a legegyszerűbbtől a legfinomabb 
kivitelig Irgjutányosabban kan­
hatók úgy készpénzért, n ml
részletfizetésre

Ehrentreu és Fuchs Testvérekéi 1
Budapest, VI., Teréz-körút 8. |
—- Képes árjegyzék Ingyen és hemientve. "*51 [ij

------------- ------HMIptlSBte. a.

£2“1 Neustein Fülöp hashajtó-piruláit,
azelőtt „frzsébet pirulák“ nak nevezve

évek óta kitünőeknek bizonyultak, előkelő orvosok 
könnyű hashajtó- és fcloldó-szerttl ajánlják. — 
Efiry doboz (15 pirula) 30 filler. Egy tekeres 

(8 doboz) 120 pirulával 2 korona.
— Minden íryójíyN/.^»*tárban lcnplintó. =

Neustein-féle gyógyszertar, Bécs.l., Plankengasse 6.

X
WKŐSZENET

cséplésh e z!
--------- ---------- íi j á II 1 -------------------
H0FFER SOMA HEVES
a Salgó-Tarjáni kőszónbánya krp- 
visclőio, uiz'X' korsirakomanx ón­
ként («'vedeti bánya árban, valamint 
legjobb minŰKÓgből raktáron tar­
tottból Ieí>jHiányosabban számitva.

Hirdetések! felvétetnek a kiadóliivatalnnkban.

2 i : E

El™ Iji1.
fehérnemű moso és tisztitó intézete 

HEVESEIM
(Fanét Mór-fólo házban.)

Elvállal férfi fehér-
ncrnü mosást cs vasa-

1\ ...L

, cmk-;\\ TTyniw.'ii

e/) u
last u. m. ingeket,
gallérokat, kezelőket,,
női bluzeokat és meny 
asszonyi kelengyéket.

ózsef gyorssajtó,jan Hevesen, 1902.Ny um ni ott a k iádé laptuliíjdunos Adlei


